



2018 俄罗斯世界杯



凯恩“戴帽” 助英格兰迎来纪录之夜



哈里·凯恩(左三)在比赛中完成了帽子戏法。

在冷门频出,竞争异常激烈的俄罗斯世界杯上,G组堪称一股泾渭分明的“清流”,比利时和英格兰对比赛的掌控远比A组的东道主俄罗斯和乌拉圭更强,前一天比利时刚刚5:2大胜了突尼斯,英格兰也不遑多让,在北京时间昨天20点开始的比赛中以6:1血洗了世界杯新军巴拿马。英格兰和比利时如今不仅积分相同,净胜球和进球数也完全一样,G组最后一轮小组赛虽然无关出线,但英格兰和比利时之间的碰撞也已经吊足了球迷的胃口。

哈里·凯恩在比赛中完成了帽子戏法,虽然比起上一场的绝杀球,昨晚的3个进球要轻松得多,不过2场打进5球已经把凯恩送上了射手榜榜首。有这样一群年富力强的队友助阵,恐怕连C罗都要羡慕凯恩了。

青年报记者 张逸麟

青年军创造了历史

在伏尔加河右岸的下诺夫哥罗德体育场,哈里·凯恩“轻而易举”地成为了继赫斯特和莱因克尔之后,第三个为英格兰在世界杯上上演帽子戏法的球员。首次杀进世界杯的巴拿马球员在防守时太过缺乏经验,上半场就送给了英格兰两粒点球,而凯恩霸气的上角爆射让人们想起了当年的阿兰·希勒,进球运一旦来了,真是挡也挡不住,下半场62分钟,奇克内切后的一脚劲射居然打在了笃悠悠前插的凯恩的脚窝上,形成了一道美妙的弧线挂入网窝,凯恩也被强行戴上了“帽子”。如今凯恩很有机会在俄罗斯获得希勒无法比肩的世界杯成就,目前他2

场打进5球已经力压卢卡库和C罗,领跑射手榜了。

面对巴拿马,英格兰的进攻可谓全面开花,除了凯恩的2粒点球之外,斯通斯的头球梅开二度,加上林加德世界波兜射,英格兰在上半场就以5:0领先巴拿马,此前英格兰队在世界杯历史上从未在单场打进过5球,而上一次世界杯上出现半场5球就是4年前德国人那场血腥的7:1。

这支年轻的三狮军团极富活力,进攻中也是冲击力十足,这自然归功于索斯盖特的调教。可惜在这场英格兰世界杯最大比分的胜利前夕,索斯盖特因为路跑摔伤了肩膀,尽管坚持在场边指挥,但6次进球后的庆祝实在是为难的了他。

不过巴拿马球迷也没有太过悲伤,尤其是下半场他们迎来了自己国家队在世界杯正赛上的首粒进球,37岁零120天的巴洛伊替补登场并完成破门,这位为国家队效力了17年的老将成为了历史上打进世界杯处子球第三年长的球员,首球的欣喜也抚平了巴拿马球迷的失望。

小组第一,也许要靠黄牌数来决定

这场大胜,看上去英格兰有和比利时别苗头的意思,而在两轮比赛结束后,英格兰和比利时不仅积分相同,且净胜球都是6个,进球数也都是8个,最后一轮双方的直接对话将决定谁能夺得小组第一。一旦两队打平的话,那么将参照公平竞赛的表现来进行排名,具体规则是:黄牌扣

1分,非直接红牌扣3分,直接红牌扣4分,黄牌后被直接红牌罚下扣5分。目前英格兰因为黄牌数比利时时少而暂居第一,而下一场直接对话,双方不但要争胜,恐怕也要注意一下犯规动作了。

英格兰和比利时两支球队都有大批效力于英超的球员,英格兰队自不必说,比利时中的核心球员阿扎尔、孔帕尼、库尔图瓦、卢卡库、德布劳内也都是常年效力于英超,两支球队可谓知根知底,这场“英超内战”势必会非常激烈。不过从纸面实力上来看,比利时队更加平衡,而英格兰的防线却有一些隐患,昨晚也被巴拿马队抓住了不少反击机会,索斯盖特需要让球队在充满活力的同时,多一份稳重。

强队的机会在于弱队拿球时

巴西对哥斯达黎加的比赛是一场经典的弱队VS强队的踢法。我们看这届世界杯好像踢防守反击的队伍更容易获胜,而强队看似控制着比赛,但总也打不开局面。甚至好机会都不如对手多。面对弱队的铁桶阵,传统豪强也没有太多办法。所以我们看到进球更多集中在定位球,意外球,甚至是乌龙球都成为了主流的破门方式。

这场比赛却以另一种方式告诉我们:强队最好的机会往往出现在对手拿球的时候。巴西队这场面对哥斯达黎加其实没有太好的机会,尤其上半场,哥斯达黎加维持着高强度的逼抢。内马尔甚至在一对一中都占不到一点便宜。这在俱乐部是很难想象的。对方所有球员几乎用尽全力的专注于防守。

但好在巴西并没有像阿根廷一样,专注于慢悠悠的控球。让对手缓慢地移动。巴西踢出了一些速度,而且也有很多失误。而失误在这时候反而成为了好东西,这让本身就耗费很多体力防守的哥斯达黎加球员,必须插上去进攻。而巴西也拥有不错的防守,这时反击拿球的哥斯达黎加反而是最危险的时候。因为被抢断

之后巴西打出反击,哥斯达黎加的后卫线和前防线又要疲于奔命地回防。

弱队就是这样,防守永远是被动的,也是最累的。但如果只专注防守反而会节省体能。攻出去意味着机会,也意味着风险。而我觉得强队提高进攻的速度和回合,让弱队也有机会进攻,不让他们专注于防守,反而是解决铁桶阵最好的办法。



王伟侃球

王伟
申花中场球员